



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka

Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kdvik-rijeka.hr

ZAPISNIK

s **12. sjednice SKUPŠTINE KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.** Rijeka, održane dana **2.12.2015.** godine u prostorijama Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeke, Titov trg 3, soba 209.

Započeto u 12:35 sati.

Prisutni članovi Skupštine Društva (popis prema udjelima u temeljnom kapitalu):

Grad Rijeka:	Marko Filipović, opunomoćenik i predsjedavajući Skupštinom
Grad Bakar:	Tomislav Dundović, opunomoćenik
Općina Kostrena:	Egon Dujmić, opunomoćenik
Grad Kastav:	Dean Jurčić, opunomoćenik
Općina Viškovo:	Sanja Udović, načelnica
Općina Čavle:	Željko Lambaša, načelnik
Općina Jelenje	Ana Linić Faraguna, opunomoćenica
Općina Klana:	Matija Laginja, načelnik

Član Skupštine Nada Turina Đurić, gradonačelnica Grada Kraljevice, **opravdano odsutna.**

Ostali prisutni:

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeke

Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora Društva

Andrej Marochini, direktor Društva

te stručne osobe Društva:

Dražen Strčić, rukovoditelj PRJ Vodovod

Jasna Knez, rukovoditeljica Službe financijsko-računovodstvenih poslova

Zapisničar: Mojca Spinčić, stručni suradnik za informiranje i odnose s javnošću

Sjednicu Skupštine otvara predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović te utvrđuje da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova Skupštine za valjano odlučivanje.

Predlaže

DNEVNI RED:

- 1. Verifikacija zapisnika s 11. sjednice Skupštine Društva održane 29. rujna 2015. godine**
- 2. Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /

3. **Informacija o Rebalansu – točke 8 Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
4. **Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
5. **Smjernice za izradu Plana poslovanja Društva za 2016. godinu**
/ Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor /
6. **Razno**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. Verifikacija zapisnika sa 11. sjednice Skupštine Društva održane 29. rujna 2015. godine

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda i poziva prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice Skupštine.

Kako primjedbi nije bilo pristupilo se glasovanju i donošenju odluke vezane uz verifikaciju zapisnika.

Nakon glasovanja utvrdio je da je sa sedam „za“ i jednim glasom „suzdržan“ (Općina Jelenje zbog odsutnosti na prošloj sjednici) prihvaćen zapisnik te se donosi

ODLUKA broj 56

Verificira se zapisnik s 11. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., održane 29. rujna 2015. godine.

Ad. 2. Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako su se izmijenili elementi po kojima je bio izrađen Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu i koji je Skupština Društva donijela na sjednici održanoj 23. prosinca 2014. godine. Predlaže donošenje Izmjena i dopuna spomenutog Plana.

Ukupan Plan gradnje za 2015. iznosio je 179.411.525,00 kuna te je izmjenama i dopunama smanjen na 102.905.942,00 kuna.

Pri tom se ulaganja po Prioritetu I, tj. u komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa za sve suvlasnike Društva ili od značaja za funkcioniranje i unapređenje sustava vodoopskrbe i odvodnje u cjelini, sa 52.830.100,00 kuna smanjuju na 41.506.710,00 kuna.

Veće izmjene po investicijama u Prioritetu I su:

- smanjenje ulaganja za 11 milijuna kuna u EU projekte jer se sva projektna dokumentacija neće izvesti i naplatiti u potpunosti zbog kompleksnije pripreme i provedbe dokumenata te zahtjevnijeg i potpunijeg rješavanja imovinsko-pravne pripreme uvjetovanih izmjenama zakonskih odredbi, kao i činjenice da još nisu prihvaćene Studije izvodljivosti aglomeracija Rijeka, Kostrena (Bakar – Kostrena) i Kraljevica, a o čemu ovisi dinamika projektiranja
- smanjenje za 1,9 milijuna kuna za gradnju dijela vodoopskrbnog sustava područja Streljana-Kastav-Klana na području gradnje ceste D 427 (III etapa gradnje) budući da dinamika realizacije ove investicije ovisi o gradnji ceste, čiji su investitor Hrvatske ceste
- povećanje za 1,8 milijuna kuna za izgradnju sanitarnog kolektora u sklopu izgradnje 4. faze I etape te II i III etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) – Viškovo – Čvor Rujevica (A7) jer je stvarna realizacije gradnje kanalizacijskog kolektora u sklopu izgradnje državne ceste prema Županijskom

centru za gospodarenje otpadom Marišćina u tom iznosu i veća od planirane. Ujedno je promjena i ta što su se u financiranje uključile i Hrvatske vode s 2,4 milijuna kuna u 2015. godini.

Ulaganja u Prioritet II, tj. u komunalne vodne građevine čija je gradnja od interesa za pojedinu jedinicu lokalne samouprave, izmjenama i dopunama Plana smanjuju se s iznosa od 126.581.425,00 kuna, koliko je bilo predviđeno Planom, na 61.399.232,00 kuna. Najveći razlog smanjenja je što se ulaganja po projektima ne realiziraju planiranom dinamikom. Razlozi odstupanja su:

- pomaknuti počeci izvođenja građevinskih radova po pojedinim grupama zbog trajanja izrade izvedbenih projekata i prometnih rješenja kod Projekta EBRD-a u Rijeci i Kastvu;
- ovisnost o dinamici gradnje ceste kod gradnje vodovoda i sanitarne kanalizacije za POS-ove stanove na Martinkovcu u Rijeci;
- niža ugovorena vrijednost investicije od procijenjene za Projekt EIB/CEB u Kastvu, kao činjenice da gradnja devet novih vodovodnih ogranaka nije istovremeno započela, već je od sredine godine započinjala po grupama radova;
- neplanirana dužina trajanja postupka javne nabave za jednu od cjelina Projekta EIB/CEB u Kostreni. Naime uslijed žalbi na odabir izvođača radova za gradnju i rekonstrukciju vodovodnih i tlačnih cjevovoda u dužini od 6 kilometara na području Martinšćice, Mažeri, Glavani, Ledine, Šubati i Raspelje, procijenjene vrijednosti od 18,5 milijuna kuna, postupka javne nabave trajao je gotovo godinu dana.

Nadalje su razlozi odstupanja što za gradnju vodoopskrbe naselja Melnice u Bakru 2. faza i gradnju osam vodovodnih ogranaka u Viškovu nisu osigurana novčana sredstva putem prijave za sufinanciranje iz Operativnog programa Ministarstva poljoprivrede „Zaštita okoliša“ za razdoblje 2007.-2013. kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe te integriranog sustava upravljanja otpadnim vodama, niti su dobivena očitovanja po istovremenim poduzetim aktivnostima za ove razvojne zahvate kako bi se osigurala novčana sredstva iz programa EIB/CEB Hrvatskih voda.

U slučaju priprema za gradnju i gradnja vodovodne i kanalizacijske mreže Jakovčičeve ulice i Pod Banj odstupanja u iznosima ulaganja su uvjetovana ovisnosti o gradnji cesta, riješenim imovinsko-pravnim poslovima te prioritetima Grada Kraljevice.

Potom je potrebno uskladiti ulaganja kod:

- gradnje vodovodnog ogranka Soboli, za koji je Planom gradnje bio raspodijeljen sav preostali procijenjen godišnji prihod iz naknade za razvoj s područja ove općine, a što premašuje iznose realiziranih radova te
- gradnje vodovodnog ogranka Linčetovo u općini Jelenje i poslovnoj zoni Škalnica u općini Klana jer nije realizirano planirano sufinanciranje pomoću dodatnih novčanih sredstava.

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović zahvaljuje na iznesenoj informaciji i otvara raspravu.

Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora, upoznaje članove Skupštine Društva da je Nadzorni odbor na izmjene i dopune Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu dao pozitivno mišljenje.

Dean Jurčić, opunomoćenik Grada Kastva, iskazuje nezadovoljstvo realizacijom radova na vodno-komunalnoj infrastrukturi i načinom njihova izvođenja. Posebno se to odnosi na gradnju devet vodovodnih ogranaka od kojih niti jedan nije gotov, iako se bliži kraj godine, kada je i ugovorno predviđen završetak gradnje. Izvođač ne poštuje planiranu dinamiku izvođenja radova te je često mijenja. Situacija na terenu nije se poboljšala niti nakon reagiranja Grada Kastva i KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Zanima ga da li postoji ubuduće obveza sklapanja ugovora o građenju s ovakvim izvođačima. Potom postavlja pitanje vezano uz krajnji rok završetka radova na gradnji kanalizacije u naselju Jurčići i kada je planirano asfaltiranje. I kod ove investicije se radovi izvode puno sporije od planiranog. Raskopane dionice iznose 800-900 metara.

Na postavljena pitanja odgovara Andrej Marochini, direktor Društva. Informira kako javna nabava uvjetuje sklapanje ugovora o građenju s onim izvođačem koji je najpovoljniji i koji ispunjava sve uvjete iz natječaja. Društvo nije još niti jednom izvođaču radova produžilo rok. Što se tiče dinamike izvođenja radova na gradnji sanitarne kanalizacije, ista će se dostaviti u pisanom obliku s naznakom planiranih termina asfaltiranja.

Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo, iskazuje nezadovoljstvo dinamikom izgradnje vodovodnih ogranaka i realizacijom Plana gradnje komunalnih vodnih građevina. Velik dio investicija apliciran je za osiguranje dodatnih novčanih sredstava putem dva različita programa. Bliži se kraj godine, a da još uvijek nije poznata mogućnost sufinanciranja iz tih programa. Upravu Društva zadužuje da nađe načine kako te investicije financirati u 2016. godini. Sve ogranke koji se neće realizirati u ovoj godini potrebno je uvrstiti u Plan gradnje za 2016. godinu.

Irena Miličević, pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeka, ističe kako realizacija Plana gradnje ne ovisi samo o Upravi Društva i zato je se ne može kriviti za njegovu nerealizaciju. Jedinice lokalne samouprave trebale bi se više uključiti u realizaciju projekata, a ne da dopuste npr. rješavanje imovinsko-pravnih pitanja u trajanju od dva i više mjeseca. Također se nedovoljno uključuju u zajedničko pregovaranje s Upravom za osiguranje dodatnih novčanih sredstava.

Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo, pojašnjava kako od Uprave Društva traži da Planom gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu sagleda stvarnu realizaciju investicija. Model može biti i izvor financiranja iz proračuna, kao u slučaju gradnje vodovodnog ogranaka Viškovo prema Adriametalu.

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako su poduzete sve aktivnosti u svrhu apliciranja i osiguranja dodatnih novčanih sredstava za sufinanciranje gradnje vodno-komunalne infrastrukture. U tom dijelu Društvo je imalo veliku podršku i Općine Viškovo. Apliciranja su zahtijevala angažman pet do šest zaposlenika na pripremi potrebne dokumentacije u trajanju od desetak dana. Dokumentacija je prihvaćena i nije rečeno da je manjkava ili da ne valja. Nakon apliciranja nije se dobilo pojašnjenje bodovanja i razloga zbog čega se projekti prijavljeni od strane ovog Društva nalaze na sredini rangiranog popisa od ukupno osamdesetak prijavljenih projekata s područja cijele Hrvatske.

Dean Jurčić, opunomoćenik Grada Kastva, ispričava se ukoliko se shvatilo da je kritizirao Upravu. Naprotiv s Upravom ima dobru suradnju i nije je kritizirao. Želi ukazati na problem kako bi Uprava Društva pokušala utjecati, koliko to može, na izvođača radova. Brine kako će se budući još veći zahvati realizirati, a želja je svih da to bude uspješno.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović dao je na glasovanje Izmjene i dopune Plana gradnja komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu te utvrdio da je jednoglasno donesena

ODLUKA broj 57

Usvaja se izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu.

Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu priložena je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović predložio je da se objedinjeno izlažu i donosu odluke po točkama 3 i 4 dnevnog reda. Prijedlog su članovi Skupštine Društva jednoglasno prihvatili.

Ad. 3. Informacija o Rebalansu – točke 8 Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu

Ad. 4. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, navodi da je na temelju Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina potrebno uskladiti Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti i točku 8 Plan poslovanja Društva za 2015., kao prilog tom Pravilniku. Izmjenom izvora i iznosa financiranja ukupan plan financiranja je Rebalansom – točke 8 Plana poslovanja za 2015. smanjen sa 197.281.775,00 kuna na 119.161.442,00 kuna. U njemu su uz planirana sredstva po Izmjenama i dopunama Plana gradnje uključene i obveze po kreditima za Marišćinu, Grobnik, zajedničku komunalnu infrastrukturu grada Rijeke i obveze po EBRD kreditu. Kreditne obveze su usklađene s tečajnim razlikama tijekom godine i s dinamikom povlačenja sredstava (EBRD). Tako se planirane kreditne obveze u iznosu od 17.870.250,00 kuna smanjuju se za 9% i iznose rebalansom 16.255.500,00 kuna.

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović otvara raspravu i daje riječ predsjedniku Nadzornog odbora Vladimiru Bencu koji upoznaje članove Skupštine Društva da je Nadzorni odbor usvojio Rebalans – točke 8 Plana poslovanja za 2015. te dao suglasnost na Izmjene i dopune Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015. godinu.

Nakon što se više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović daje na glasovanje iznijetu Informaciju o Rebalansu – točke 8 Plana poslovanja i Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015.

Nakon glasovanja utvrdio je da su jednoglasno donesene

ODLUKA broj 58

Prihvaća se informacija o Rebalansu - točke 8 Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2015. godinu.

i

ODLUKA broj 59

Usvaja se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015. godinu.

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2015. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

Ad. 5. Smjernice za izradu Plana poslovanja Društva za 2016. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, iznosi kako je Smjernicama predviđeno da se vodna usluga javne vodoopskrbe u idućoj poslovnoj godini planira u iznosu od 13.300.000 m³ i to na bazi ostvarenih količina u 2013. i 2015. godini s obzirom da je 2014. godina bila netipična zbog izrazito kišnog ljeta.

Vodna usluga odvodnje u idućoj godini planirat će se za skupljanje i pročišćavanje otpadnih voda u obimu od 7.725.000 m³ slijedom procjene ostvarenja u 2015. godini, a pražnjenje i odvoz otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama planirat će se u obimu od 7.500 m³ slijedom prosječnog mjesečnog ostvarenja u prvih deset mjeseci ove godine.

Broj radnika za 2016. planiran je u iznosu od 312, pri čemu se u 2016. godini planira provesti izmjena postojeće organizacijske sheme i sistematizacije.

Cijene komunalnih usluga ostale bi nepromijenjene ukoliko ne dođe do znatne promjene ulaznih troškova ili drugačijeg obračuna sukladno zakonskim odredbama.

Troškovi poslovanja planirat će se prema ostvarenim troškovima u prvih devet mjeseci 2015. godine i procjeni troškova poslovanja do kraja 2015. godine.

Prosječne bruto plaće radnika i cijena sata rada ostat će na nivou 2015. godine.

Korisnicima socijalnih programa pružit će se usluga u 2016. godini na teret troškova poslovanja Društva najviše u visini do 5% prihoda iz osnovne djelatnosti.

Planom održavanja i gradnje komunalnih vodnih građevina javne vodoopskrbe i odvodnje obuhvatit će se zahvati kojima će se unaprijediti kvaliteta vodnih usluga. Planira se zamjena vodovodne mreže u duljini do 3.200 metara, uvođenje vodomjera novije generacije više klase točnosti, zamjena i rekonstrukcija sustava odvodnje u ukupnoj duljini od oko 1.500 metara, nastavak realizacije projekta Vodoopskrbe visinske zone Kostrena, izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju vodoopskrbnog sustava Rijeka na lokaciji Streljana-Drenova-Saršoni-Marčelji-Klana u svrhu spajanja riječkog sustava sa podsustavom na području Klane, izrada projektne dokumentacije (glavni projekti) za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine i gradnju podsustava za transport vode na Platak sve u funkciji vodoopskrbe S.R.C.Platak, izvođenje dijela vodoopskrbnog sustava područja Streljana (Grad Rijeka) – Kastav – Klana (spajanje sustava Klana na riječki vodoopskrbni sustav) na području izgradnje ceste D 427 Marčelji – Marišćina, priprema EU projekata odvodnja aglomeracije Rijeka, Kostrena (Bakar – Kostrena) i Kraljevica, nastavak realizacije Projekata EBRD i EIB/CEB te priprema projektne i ostale dokumentacije, imovinsko pravna priprema te izgradnja vodovodnih ogranaka i kanalizacijske mreže na području pojedinih jedinica lokalne samouprave sukladno prioritetima suvlasnika Društva.

U 2016. godini uvest će se norma ISO 50001 te ukinuti ISO 9001 i OHSAS 18000.

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović otvara raspravu.

Vladimir Benac, predsjednik Nadzornog odbora, upoznaje članove Skupštine Društva da je Nadzorni odbor na Smjernice za 2016. godinu dao pozitivno mišljenje.

Nakon što više nitko nije zatražio riječ i nije bilo diskusije, predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović daje na glasovanje te utvrđuje da je jednoglasno donesena

ODLUKA broj 60

Usvajaju se Smjernice za izradu Plana poslovanja Društva za 2016. godinu.

Smjernice za izradu Plana poslovanja Društva za 2016. godinu priložene su ovoj odluci i čine njezin sastavni dio.

Ad. 6. Razno

Predsjedavajući Skupštinom Društva Marko Filipović otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Najavljuje da će se iduća sjednica Skupštine Društva održati 28. ili 29. prosinca 2015. godine.

Nakon što nitko nije zatražio riječ zaključuje sjednicu.

Završeno u 13:10 sati.

Zapisničar:
Mojca Spinčić

Predsjedavajući Skupštinom Društva:
Marko Filipović